

完善公共服务设施增进民生福祉

——先锋岛组团建设系列报道之二

□通讯员 丁立 陈爱珠



11月20日,在城北地区重要功能类项目——市第二人民医院改扩建项目现场,百余名施工正在进行一期三四段基坑砖胎模、基础垫层、防水、钢筋绑扎等施工作业。该项目是市城投集团实施的政府代建项目,被列入2021年市级重点工程。

“项目计划2025年竣工交付使用。”盐城城投建设管理有限公司负责人介绍,市第二人民医院改扩建工程占地面积约68.8亩,总投资约143400万元,建筑面积约17.35万平方米,保留现有建筑2.25万平方米,将新建1栋12层51米高的行政后勤教研楼,1栋15层62.9米高的门诊楼医技住院综合楼,1栋1层6.7米高的急诊急救中心,1栋裙楼4层、局部1层22.5米高的共享医技中心及地下2层车库。

先锋岛组团是城北开发的主战场,也是主城区向北拓展的第一方阵,是我市促进区域协调发展、提升城市综合能级的重点项目,是带动北部地区高质量发展的点睛之笔。市城投集团紧紧围绕“三年出新,五年建成”的总体目标,根据城北三周年观摩项目的最新部署,在快速推进先锋岛组团市政基础设施项目建设的同时,同步实施学校、医院等公共服务设施配套项目建设,不断完善城市功能,满足城北区域群众对美好生活的需要。

今年以来,市城投集团在积极做好常态化疫情防控前提下,迅速组织优秀合作团队和精干管理人员进场,科学组织,周密统筹,确保工程高质量、高标准、高效率建设。目前市潮声路小学项目已建成竣工,市特殊教育学校改扩建工程将于年底竣工,盐城实验高级中学扩建工程、市二院改扩建工程等项目正在全速推进。

刚刚建成的市潮声路小学位于先锋岛组团潮声路以北、文港路以西,总建筑面积约2.4万平方米。学校主体建设包括3栋教学楼、1栋艺体综合楼、1栋行政办公楼。行政楼东侧布置风雨操场、报告厅、图书馆及食堂。场地东侧设置1处250米的塑胶跑道。

波光流转,学海听潮。“学校秉持‘绿色

校园、文脉传承’的设计理念,整个校园以南方建筑‘灰、白’色为主色调,以蜿蜒起伏的坡屋顶勾勒出建筑灵巧轻盈的形态,以金色竖向格栅线条作为点睛之笔,整体建筑风格简洁大方。”市城投集团先锋岛组团开发有限公司相关负责人介绍,潮声路小学将为师生营造出简约舒适、灵动活泼的学习氛围。目前,该项目正在配合教育部门完善教育装备及办公家具招标等相关工作。学校投入使用后,可容纳教师和学生2280人,基本解决周边居民子女上学问题。

在市级重大民生项目——市特殊教育学校改扩建工程建设现场,康复训练中心、启明楼、行政办公楼装修已基本完成,局部工程正在收尾;宿舍、食堂、地下室已完成主体验收,工人们正在装修。该工程将建设成一所集视障、听障、自闭症等多种障碍类型为一体的综合型全日制学校。

据介绍,该项目总用地面积32692.5平方米,总建筑面积3.98万平方米,总投资2.34亿元。建设1栋4层行政办公楼,1栋2层启艺楼,1栋4层启明楼,1栋4层启音楼,1栋4层康复训练中心,1栋3层食堂,一处风雨操场,2栋5层宿舍楼;另保留改造1栋4层启智楼,1栋5层的职业教育楼。西北角布置1个标准篮球场和1处200米塑胶跑道。

该项目于2021年7月开工建设,计划今年年底全部工程(包括装饰、操场、附属设施等)竣工并交付使用。

总投资6000万元的盐城实验高级中学扩建工程项目位于兴城路西侧,新洋中学(北闸沟)东侧,占地面积约21.48亩,新建5层宿舍楼等3幢建筑,总建筑面积约12490平方米,其中地上面积约10490平方米,地下面积约2000平方米(含人防部分)。目前该项目已完成初步设计及概算编制等前期工作,计划2023年建成竣工。

“随着先锋岛生态组团市政基础设施项目和公共服务设施配套项目逐步完善,将有效改善北城区整体形象,提升人民生活品质,为区域经济加速发展提供强大支撑。”市城投集团相关负责人说,先锋岛生态组团各大项目全面建成后,城北地区将成为我市最具活力、生态人文、舒适宜人的滨水景观休闲城市综合功能区,集现代智慧、绿色生态、幸福宜居于一体的新城北正从愿景变为愈加美丽的现实。

银宝集团组织一场特殊的观摩企业改革发展成果活动——请老劳模“回家”看看

一场冬雨,在晨曦未现时降落。尽管窗外寒风凛冽,却阻挡不了这群人的脚步。他们怀着难以平静的心情,满腔热忱地参加银宝集团组织的老劳模(先进)健康体检暨观摩企业改革发展成果活动。

为大力弘扬劳动精神、劳模精神、工匠精神,银宝集团2022年职工代表大会修订了《劳动模范评选和管理办法》。不仅对银宝劳动模范等各级劳动模范的推荐、评选、奖励、管理等有明确规定,而且增加了“每两年组织一次退休职工中的劳模(先进)健康体检,费用由集团工会支付”的新规定。

近日,在认真选定体检套餐,精心组织健康检查过程中,劳模(先进)们充分感受到企业大家庭的温暖。随后,24名各级劳模(先进)兴致勃勃地走进银宝央厨公司,一同领略新银宝的发展风貌。

“本学期我们为39家中小学校供应净菜,每天大约要送6吨肉制品、25吨鲜切蔬菜和6万杯左右的酸奶,为6万多名学生提供安全美味营养的食材。”央厨工作人员详细介绍学生餐的生产全过程和品质安全管控等情况。看到十万级无菌净化车间里高效运转的现代化生产设备,干净整洁的一体化工艺流程,工人紧张有序的忙碌身影,劳模们赞叹不已。

来到集团总部,劳模们看到高高矗立的办公大楼感到十分欣慰。一楼大厅展位上“盐之有味”农产品琳琅满目,一下子吸引了大家的眼球。“这是我们创业时用来充饥的盐蒿子,现在变成能登上大雅之堂的‘海青菜’”。省部级劳模包龙波一眼就看到了这个既普通又珍贵的产品,爱不释手地仔细端详了一番。“如此精美的盐产品都是我们海精盐厂生产的吗?”在得到肯定的答复后,已离开盐场多年的银宝劳动模范徐继高脸上露出灿烂的笑容。

初心印“红廪”,使命勇担当。在银宝集团党建中心,劳模们认真听讲、仔细观看,再

一次领略了百年党史和百年银宝奋斗史。一张张老照片、一段段旧影像,把大家的思绪拉回到曾经在岗位上勤奋工作的光辉岁月。

农业是盐城重点打造的“三张名片”之一,海盐文化更是盐城的城市之魂。近年来,银宝集团深入贯彻新发展理念,构建新发展格局,按照“担当农字头、做足盐文章”的定位要求,着力深耕农业产业和重塑海盐文化,从农业三产融合发展到集聚资源、产业、市场优势,围绕“一个主题、四大平台、五大产业、六项行动、统筹发展与安全”的总体思路,协同推进各项工作,经济运行质效稳步回升,重大项目建设有序推进,和谐稳定大局持续巩固。以“我为盐城农业代言”为光荣使命的银宝人,坚持党建引领,锚定“新形象、新产业、新机制”发展目标,已描绘出光彩夺目的新时代画卷。铿锵有力的讲解,使大家更加深切地体会到企业改革发展成果的来之不易。

与银宝集团一河之隔的中国海盐博物馆,一件件实物、一幅幅图片、一个个从古至今的制盐场景,让老同志们探秘盐历史、体验盐魅力、触摸盐文化的过程里,享受了一场海盐文化饕餮盛宴。

从银宝央厨到“红廪”党建中心,再到中国海盐博物馆,平均年龄超过72岁的劳模(先进)们一路走、一路看,一边听介绍、一边忆峥嵘,深切感受到银宝变化大,感悟时代变迁快。市劳模孙宜成精神振奋地说:“每逢过年过节,集团领导都登门看望我们,嘘寒问暖关怀备至。退休多年来,一直想来市区和总部看看,今天终于如愿了。”

此次活动,既体现了银宝集团对劳模(先进)群体的关心关爱,同时又营造了尊重劳模、关爱劳模、学习劳模、争当劳模的良好风尚,将激励银宝全体员工以时不我待的紧迫感和责任感,竞逐新赛道、勇当排头兵,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设的新篇章。

潘海滨 杨希

城投城建



> 小鹿生鲜

银宝央厨管理服务公司系江苏银宝集团所属国有全资企业,占地97亩,总投资2.5亿元。主要面向学校、社会团体、企事业单位提供学生营养餐、团餐、净菜和预制菜,采用全程冷链配送,食材食品安全、营养、健康、美味。致力打造从种子到舌尖产业链,从田间到餐桌供应链,成为学生餐研发中心、社会团餐生产基地、优质农产品的展示窗口,助力提升广大市民的生活幸福指数。



扫码了解更多